=

§5w

U“(%} = |

. {J)) =

#7) S Ty ot

o

P
;’/gm = s A ol
P/

/)"’ fﬁﬁ‘y/”ﬁj,ﬁﬁ/

O 2, =

g, = %ﬁ& A
2’ T
Py ﬁéﬁ&v AL &’(% Ayt = S ii}’é’ﬁ/;

f -7/
o




)=2) o
229
27, 31-32 ,38, 43, 419,57, £3, €7-€¢9

#q (I /X o;(/){ | B Vs PM‘LA, -ié)rr—c‘ fo~$

)9 204 5m + nl

= X = A + B

(e +3) 2 13 Actd

= &= Alwia) + B(x+3)

Jez=2 3= —A

A3 A=3
> = L
> (<1’+, +) Onlnt3] —2)a|ara] \
0 = n @) ]I’_leqﬂf\—}ql_
G| 1 ol s
bes 1. 2 ')A
i =
Al ( Cosne HFx W= L"Snan,
) =N o(u\_ = —CoSA o'(dd
‘AM= Cconc Se
e —<&‘°“L =-"/\,‘°1“S)/\/)C; +CF
/
#1323  ( Kdk w= A5
» iz-\’T ,J&:Q)(‘olk
i = AL
I S x
-2 )« .
7
= I LIEE[+C”




i,
- ey AL ()/{Mw =

i

A

}’i CJQ»? ,,%,.r/_! %/—

Al

NS A

\\N__.a = o B
p v A

ANV
et & fég‘_




e

Se Sejdg;’n/wobx: Seﬁsfnxy “nygg_;,,c W
10 10

#QQ 4 L, —3x =3¢ /__'2 =
\ '@ o= ‘%/fe —2xe . a,
) G - ST~

e, Jv

KP4 P

ey -l

2 > ’Le“%

D\\\I ‘
I

#2323 CAS” Ly > RS

»AJ_E

P (s NS Cardd (-8

25 = A-S)4 R4S ) #25,B- 2

(”/ LS ok

(s o -2 (<)

—")n/ﬁaS/ T i /“—Sl + C

- E/A/Aﬁ/+(/

< [ 2rsS |




;AT
&




21-32, 28,4519 5 k3, 67-€9

#3) A = AgDS gu,(o)-:Q

CAAs |
: ~/
fyg (
\ =5 =l o gal = x +C
J y
I =C

\J

}4)/L 2] = x +),Y
¢ | e

o~ ) Y

S il ee

) Y
K

= a42=7€ e

i

//7;"/\
= 4e"=2 | sl 4ie
)t\hllal CDI\A;',‘O")

#32 o = (Qwr’)( £l) 4 () =)

ol /
fc)l__% :f(o%u-))a’?( /
/\f'sJ.-H / v/

Jn)w a1l = x4k +C

Ing-/u;wg = C=h)

In }/‘}-)vll - '951+46 s 2

e G

2

s F B~
< ,,\ Gl
e

/f\af-l—lj = €
2, X ,(465 "\N

=) /i’ +' +Q e ,—/(,/’-7 \,\ ‘\‘[‘”) CWM"M

lA%f-Qe "“I




ot




#5909 AL _ kL ol = —Kohy

Pl =
D Il = —ka+C
e &
) -
~ KX
5 J(ad=cle 5 e =4
kx
D sly )= Z5’ <
~3 ~H K
:LnI‘HA L Z(/5> JAD = g?réo/:%@
Cor\i ’ )Lk
5: e Stor€
h(V:) = 18k J
)<= ‘/z,),i 0,03%S..

“18

C&nc} wele  wron i«-l-msﬂ-; RS OI/LQ

V

D ol lle calve bor

). l(oa) =x © 59.795 4+

~k

| 7

‘S_i,or‘l;"!

in ol

Hez  Conttovon: AW=A e

,.\I(SQ‘ /t') S e

}:)ﬁ)+e,', V—IA&(, '}- ) Comy:ku/eu' C‘tv\u*///},
Iei?

) 20,000 = 0,000 // + Q‘_D:DJ

0l

P,
E (/+ooc§7 Y bl

Vv
Evp oh) AE h2 " 2], 3¢5

’,\l: / ,1045> /’)(/ 065) }/GW‘.S




43 (B

4

06>
20',000 = 16,000 =

e O-o63 % i
= o E ,'--3- ~ )03
/f)D: O. OéBiC = * = 5 \/50!/‘.5
36 0"‘7 = L .Qx ( /"\ ) 74‘}\/_1 XY ’OC\JJ'}“‘cl
OU‘ : 01‘1 - I(4 (/"l '\.3

i

@ S'Pftcalh\.:) #5{“51" a‘f‘ /2_ of Corvy IN\ C‘*)Q“Cf'fs-

Se IDD/'/ = 507 st '?"va}%“(

@ e /05,_,4r¢ solAven =

. 7Y SP L= A05)
SR )+ Ae ~(mLy= ~(J .2 )= .1
ot ()= _1 A& A vse inAtel conditien
)+ Ae Fo £imed A
A= 4= 16% (0.])
©.l= ) » -

© romer 15 5prew( 'ﬁﬂ'ﬁ 2wl Y Zs cwvv«wb

Capau’]lh ot 1) = Sos = .

L A.(\L‘I— D&f-\a\

'L><<V g L




Id—%c—”lx
—)-2%
)y Se T =2
Q- b2k
Je =
oA L
\ e N q I)/
kT L) (! '
hied A= ) (A 2 )83 ohays
L3 g
\ =)

#teg AP - ¥ (Loo-P)

M

R stp. Vorwebles M solve

| AP f{,kobt

J)éco-P -~

- — N\ =
In(600-I" ) — =X +C

70(‘0:;()0 So  C = hYyop

In (boo~P) = k& + )aVoo

< e

GOO - P = L/ODCK*

PIS= oo — 900e Y
Rx" !ZTQ

(B P(2D=500 s,

Sopn = GO0 - Hop e

1 St =
& = ‘1 =5 Jk-




He9 v o= “2(vr17) <A vlod=-47

:. § W;ﬁa&%

4 N
/mww,i = -2 +
A vio)= -7 Seo

jﬂ;“%ﬁ}%}"}}; C = Cc= h3o

InJuiial= ~24 41 30
2+ O
/VM%/ = e

lusin)= 20 e

; -
= “30e =)7
A ? o j‘ﬁg swf {g}ﬁy@[iﬁcﬂ 75
S et Lie @f wt&\a/}
) / - f‘)" )
vit) = K;;% @ mf ”?) 775
| e mQ}?:
) Aemed = hm =30 =)y = <) s
Vel A eg
-~ —ZA
Sha e é?i” e = {3

%“”ﬁ@@



, ] 2
© v(t)= -30¢

R 75
[viH]=26 50 vA)=-20

= -20 = —30e 17
<z
==
= i
— = B

= B hld ) Sec




